
SYSTÈMES DE 2 ÉQUATIONS À 2 INCONNUES

Pour chaque système , donner l’allure des droites associées, puis le résoudre.

Si le système n’admet pas de solution on utilisera le symbole ⊘1 (la première
fois), ⊘2 (la deuxième fois). . .
Relie les points correspondants aux solutions dans l’ordre alphabétique.


a+ b = 3

2a+3b = 4


c +2d = 13

−3c +4d = 6


e + f = 0

3e +4f = 1


g + h = 8

g − h = −8


5i +2j = 20

15i +6j = 16


2k +m = 21

8k +3m = 66


7n− p = 3

4n+3p = 5


7q − 2r = 4

3q +4r = 6


4s +3t = 7

s +
3
4
t = −7

4


−3u +5v = 9

6u + v = 3


x + y = 10

−6x +5y = 17
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